AIR PICKER
AIR GRIPPER

VI BICODPATLO DT ENHD

) I 7 to:’y ﬂ — :ﬁﬂifé;‘é)
emersEn

G — —

@K H5OTDAEIF201 2F2AREDEDTT .

HRASHITUF A

JL50—SERFEEESR

T103-0028 FRERRE/\EM1-6-6 /\BEMtzs—LIL 10K
TEL.03-5202-6853 FAX.03-5202-6856




FMETIT—JELVEMETY 7 kT,
Lh's. LobbEDhGHLLS IO
ERERXTILT—.
IPEyh—ETFIUuRN=,
J—20RHL. B, B85 $ARBZe653A.
U=, AbYvIN—EERLWSEHT
FABIERDEBEWT /(A AL LTSERLEEL.

AIRPICRER
it G P P a0
{1 FId M1ER

IFEvh—. IFTU=I—
WIFEwh—, TP (DR

IFEvh—
WSS T FE o=l

IFTUI—
WA B T F I 5 (i

I7EY A= . IF TV Y I —-DOR/R

O

IFE»h—, IFFUx—ONT.ANNE 4

A7aveam
IFPEwh—
BIFEsh— (FTeavg B

—\& < 2 SRRSO 7 N ey,

GZTUOCZTUCAEERTE A7\ ANY—\J

WUV IPE o fi—reeen 15
1 —
LAl T RSH<, LobbeEDht
ENATOENICED. VI RHIELWERTET 0T -2+ IR D EHA.
WU AU T F I =@ ]

EabLE0s, SNoTuenEohGoCBETT.

2

REBQV—-IEY A IERAFICHILOTHE
JLEYAOFRCESTOT—20Y% 1 ITREQT— S EDNCT L4TE.
REOF ¢ v SRR EORBOIDRIEMSLET.

©

BL{TMEN> TN
IFEyh— : TRERFEEOSGENS 1 00ESD. O\ FRICHEAERENEhNLT.

ol

ENERT FE v =AU FTU o i—IToT e 23
BIFH U — (-2 BN Id) BT

IPEyh—. IFSU—OBRsTaNmlicounT 28
WELERE 28




A HDI7EYH—
AFRO T LDOPZEED, T7DFEAICKD F—FYFICESHFT—IOARAICY 7 MCEVLERTEML .
D—o%%xZXDFdC L LobER—ILRLET,

1

"
EERR R
HODBDIFIYUYIN—

R—> YOI LOPRZEEFED, T7DFAILIDARAIICESHT—IONMUICY T MILEVERTEML, O—2
ZFZADNFBTEBL LoD ER—ILRLET,

% ‘%

L
BN

£
i

CEEANPER

(o
T

I sE, .
Q‘\"""—-: e,

L n

/

e
o ey

TJLFa—-F

gy 7

02

ORY17: 0.00Mpa (Okgf/cm?) 0.15Mpa (1.5kgf/cm?) 0.30Mpa (3.0kgf/cm?)
JLBEFAOVARTSI7ILRICEHREL
TVFET., 7T—I7DAREDIN~FDHD,
FEEOHEEDT—I0ER. I\ RUY
JIELTVET,

0Ty :

JLBRZE >4 OVHRTI (7 ZIRICHEL
TVWET . T—IDOAEN KD KELTHD.
BELWO—J0ERE. I\VRUVJICELT
LEg,

) D—I70EVREBTORERF T TTFE.

-

& B 3
P 025 R C F X 101

J
— [ 1
| maxRs || #y1x || wmE | | duaE | | Ee-Ree | HRBLE
Py h— RSV 7IARHAA C:rO07L> FIBERES
G yiN— TIAFAH@EABA S:>Ud> P:23E#E Ll E & I:l
ST yE— G##%L (8FL) EEPDM EaE

PS:AZ 4 FEvH—

QU—UENADSY T MMCLob&m—ILE  0.00Mpa (Okgf/cm?) 0.05Mpa (0.5kgf/cm?)  0.150Mpa (1.5kgf/cm?)
LE7. BOSBHEVD—oPRO8MNNE<A o< Bl B ' H B ; T
fIDSODHICKVNIT—I DB, NI RUVYT
ICREBTY.
OEERDILBBIRFr OH#REE LTLEWN
BILBETTD. FrOVAMEORY (1 TH
19RIRE U THIfERIRET 97

F) D= 0BEVWRETOEEGRR I TTEL,

03



AIR PICKER AL MODELS

E bl ol 5 - -
IFEyn—RT (RHREE) IrEvH— (FTY3Vm)
BRT—7 | BRTH | EREX TL8 | KT 88<F% (mm) B
2 & | R & |ERM|TRE g2 274 e W — ygys 1w
HH (mm) o) (Mpa) B & o B (A) B|(C) D] E F (9) .ITE J’J (2-7./ 3 JHII) 0.))‘ J v h
PODGRCF |8.5~10| 300 8| M6 | 51 [175 245 M3 8 - .
ooRF | oionz | 500 B e e e BT OELS T, ZOFEEATEFEMNINZE., OBEORASEEOFIROTN S, 1—F—0T
POOSRCF | p12~17 | 1,200 040 | ¢ ; 211 M8 | 51 |17.5 |245] M5 17 BULLE, FERICTDIEAXA N v T, WEEDD FEDZVWTEDEDDY A T ZEHBULTHDET .
PO10RCF | @16~21 | 2,000 ST 14| 10| 52 [21 |22 M5 28 hd. VWS- —DEISFTY 3 vRE
PO14RCF | @21~27 | 2,500 {;EE 219 | @14 56 |22 |22 | M5 60 LTHLET, OMIITIBHEEDNS DY XTlE. 1~28/. B4
PO17RCF | @24~32 | 3,000 Jn) | Bl 8 | 922 @17 56 |22 |22 M5 85 1 EEOEWY A A THNABRTTIRMTEET,
POTORCF | #28~36 | 3,500| 0.50 (Xv%) (05 p19| 55 |22 |22 | M5 | 105
PO22RCF | #30~44 | 6,000 227| @22 64 |28 |25 M5 160
PO25RCF | #32~52 | 9,000 29| @25 75 [34 |30 M5 245
PO3STCF | @45~65 | 12,000 RAY 435 34| 71 42 [17.5]Me-Rci/B| 180 | O EFFE o )= ~pED
PO4STCF | @58~85 |20,000| 050 |(yd 7% Sy %8| 044 20 (52 |26 | M6 | a0 el MIFEyn— (FTYavEm) OBS
PO55TCF | #70~105 | 25,000 »34) 855 @54 101 |53 |35 M6 610 e ] . . — ] ) .
¢ “-ﬂ3ﬂwﬁlﬁ‘ﬁﬂlafﬂﬁiT—ﬂﬁ&ﬁmgﬂﬁiiftwi?-. (D—oPiErhT < HHE. TRERFENLET.) E}gﬁ;}!‘ga XB.IU (ﬁ“ﬁ\ {%55997&) XBEO (EEEEHL}\ _Emogé) XBSU (fﬁﬁﬁ? 7 7&)
I7Eyh—EREH A4 RI-VBIAS v It ARY/RSSRRI T WES v IH|L
] +2
7
ey 70 [IBOSSTCRMIN 105 PO10RCF —PO55TCF Eyh— /
58 [IPO4STCRIN 85 ~
<5 [BRBTGRI o5 . (omum ) as
32 [N 52 PO25RCF = — /’: )
30 44 PO22RCF a Zj;
28 [l 36 PO19RCF #£L
24 32 PO17RCF l\ /'
21 ll27 PO14RCF HA K->
16 ll21 PO10RCF i C— i
12 17 PO09RCF J £ | o .
é F—lf-:iiis=zzz=zzz r_E k= A
10 || 12 POO7RCF 1 TS e

85]10 POOGRCF
| 1 | | | | 1 | | | | | | 1 | | | | | 1 1 | | | | 1 1 | | | | |
0 10 20 30 40 S50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220 230 240 250 260 270 280 290 300 310 320

— —IREe (mm)
IFPH Uy~ e X840 (—EERDE) X850 (EEE{LR) X860 (RERERE)

C—
BRT-7 BUAR BRRX| 4 g | g5 BEHk (mm) B — ARY/BUHI BRI SBEEAROBRIL A2EE, A NIPRARS (V-7 2 NE®)
(mm) (g | (Mpa) A[B[C[DM[E[F] G| (g N T A0
GO20GCF | p5~15 | 1,400 @4 019 33| 940| 36 | 10 |M5| M5 | 60 ]
GO30GCF | 910~25 | 3800 | (7¢O | 7JLX | 927 | ¢48| 960 48 | 13 | M6 | M6 | 145 I_Z@Z o—
GO40GCF | #15~35 | 6,000 %"11:}/ (PAVAH) [p37| 58| @70 | 52 | 14 | M6 | M6 | 210 oo M 'y h -t
GO50GCF | ¢20~45 | 9,000 948 | 969 | @80 56 | 15 | M8 | Ret/8| 285 zewnosk oM v 5 —Es
=2 BATEERRERT —AZREOSSERLTVSET. (D—IonE0As (u3E. TRERFRNLET.) B/ TLBSHE Eﬂ"?,yyﬁ:ﬁ /\
Gf.*?: F/R{ARRLTRE _ |
I7au‘y’t—mﬁﬂ (Z5980G) G/ASHEMOE /—EHU I I :: | ::
@ ol
______G110GCFXOO | — [
[ |
GO57GCFXOO Ch s
(zrcrma ) o By
5—15 K®F A B

0 10 20 % % 5 5 70 % % 100 110 120 130 140
I—o%Ee (mm)
04 05




AIR PICKER €

AL MODELS AIR PICKER €
=E% (&% : PO10ORCF) =E5 (&% : PO14RCF)
12
14 M5X0.8
< M5X0.8 14
12 /
o™ > M o / ’ R ~
ol p-FrEroy-- _Helz o Tt BEEE
S Pl A A i —Ts/%
wsxosivme /| 22 (21) M5X0.8% %8 |/ — 4
22 (22)
(52)
50 (56)
50
MEEE:28¢g HEEE: . 60e
PO10ORCF I7Evh— (FT7vavm) —EHE PO14RCF I7Evh— (FT7vavm) —EHE
fim. &85 v 78 (%% : PO10RCFX810) “EEROE (RF : PO10RCFX840) fim. &#4% v 78 (&& : PO14RCFX810) “mHEbE (FE - PO14RCFX840)
810 840 810 840
. o M5% ¥ %8 #8 M43 S R6 id M5% YR8 —EH 12 MoF TR
M52 2/ R8 M5 M4 x %6 —\ /—
e - . T b 0 iy + 1 .
I e & 1-!.-.-JJ = L‘:_j - = A
oo » - _—
12 8
12
NRER:27¢g BFEE:23¢g NRER:50¢g BFEE:58¢
EEffC. —HENDE! (& : PO10RCFX820) BE{k (&% : PO10RCFX850) EEfRl. —EHEbDE (&E : PO14RCFX820) S8k (@& : PO14RCFX850)
820 850 820 850
= 3 M5 38 M53% Z&3R7
— M8 48 Me 2 M5 8 Max 576 M3 %5 Ms W #12 Ms% >R Z
Pl I ==L Ty
g . | F of Hf-rt. eatk | Syt
ey oy - ”::j 8 pap=rr g s "‘;"“‘: [ o b b
10 | 8 3 10 ‘ 8 | 3
HEEE: 25¢g RmER: 188 HnEE: 52¢g WmER 408
BESp. #®3f4v I8 (RE : PO10RCFX830) fimEER (%% : PO10RCFX860) RSB, &35 v 78 (&/E : PO14RCFX830) fimEER (5 : PO14RCFX860)
830 860 830 860
M5X0.8 %-‘/'Es\ v M52 ¥ 38 M5 X SB7 M5% 278 M3% ¥
M5% %8 M4 % 3 R6 M5X0.8 2V 8 g A 12 -
—_ I = SN
_ N ! o o F
'j"';'.h ————— - - 41 1 S o 195 '\'"'“‘""::':-
b - - w::j x "'":I'; — o
22
30 (21) i
58 —~
[ (60) :
REHE30g | RF<#HE:SUS303 HNREE:34¢g HEES 62e HNEEE: 60e
EXT D e@my—swE: 16~21mm OMMEIRER : 2,000 OEAZSE | max.0.4MPa EXTTEDD e@my—swE: 21~27mm OHMEIRER : 2,500 OEAZSE | max.0.5MPa
OLEY A TEDEACHSLEOERRL T T, Z0OM, HESHMICOVTHEERECSMTEL.
06

OLRY A TEDERACH>LEOERRLTL AL, Z0OM, HESHMICOVTRHEERECSRTEL.

07



AIR PICKER €

AL

MODELS

=¥m (m#& : PO17RCF)

14 M5X0.8

@17

214
(@22)

M5X0.8% 38

HmEE: 858

fiE. #85v 78 (2% : PO17RCFX810)

PO17RCF I7Evh— (#T7vavm) —KHA

“EEDOE (F%F : PO17RCFX840)

810 840
M5% %8 M5 M5 %7 M5% &8 #4 M5% 2 R7
-/ ]
el N2
(o b4 e T
- 8
12
HEEE 84¢g BREE . 62¢g
BREf . —HEbE (&% : PO17RCFX820) B8k (=& : PO17RCFX850)
820 850
M5 %8 M10 #14 M5% YR M5 V%8 M5 Y27
'r‘-‘--!"»-.—\‘ ’—I—u-— T -": ::
b == - FEANCET - Comen | s
12 | 8
HEmEE:70g MmEE:55¢g
HESR. #3p4 v 78 (SE : PO17RCFX830) AIEEESR (2% : PO17RCFX860)
830 860
M5 %8 M5 2 %7 M5% &3R8 M3x ¥ 218
\ / 16 —
T:“:/“
--A [\ =
'——\-r-.. _____ 1. == LR N0 | Ry 4 ¥
=1- ————— - - “ T - o "’l__-‘ ______ ________ a
o o h--q . bt _ :
== N |
HEEE:90g HEEE 838

GEAT—IAE : 24~32mm OMMERERE : 3,000 OHEAESTHE : max.0.5MPa
OLEY A TEDEACHSLEOERRL T T, Z0OM, HESHMICOVTHEERECSMTEL.

08

AIR PICKER €

=¥m (m#& : PO19RCF)

ﬁ

@19
|

M5X0.8% %8 / 22

@16
(@25)

(22)

REEE: 1058

AiE. #85v 78 (R% : PO19RCFX810)

PO1SRCF I7Evh— (#FT7vavm) —KHA

—EIWDOE (FRF : PO19RCFX840)

HREE:108g

810 840
M5% %8 M5 MeZ7 M5% U8 #7
- '1/'} Wi
1 1 _'ﬁ_=_| e oL
B St e S tuted s b AT H—
tcl--l-"_i__-- - \n&.;.::_.: -
—_—— s
12
HNFEE: 103 g NRER:78¢g
BREfa L. —HEbE (&% : PO19RCFX820) BE({k (=& : PO19RCFX850)
820 850
. M63R7
M5x %8 M10 "7 MER7 M5% 2 R8
\| y
-l-‘--r..__ " - B H'-!"IL-.-
12 8 3
HmEE:85¢g MmEE 65
HESR. #3F~ v 7 (RE : PO19RCFX830) fIEEEE (7% : PO19RCFX860)
830 860
M5x %8 MeR7 M5x ¥ %R8 M5% S
\ |15 21.8
- 10
\ : 71/—*~
e e e - 3 -_—= a4
P - 3 LN
E
\_,.___._..__,_.,_,__/

HmEE: 103

®ERT—JAE : 28~36mm OMMERERE : 3,500 OHEAEEHE : max.0.5MPa
OLRY A TEDERACH>LEOERRLTL AL, Z0OM, HESHMICOVTRHEERECSRTEL.

09



AIR PICKER €

AL MODELS

AIR PICKER €

=Em (m#& : PO22RCF)

18 M5 M5X0.8
14| ol 88
o™ " A o
1 T ] b ol T -
! HEZ f
| pommq il ! 0| ™~ ! ) —
wo ol ) o § Q L
s 7ri*'r"' — ERR s :j}»—ﬂ——-——- +§| §
I b X
) — —
M5X0.8% V%8 / 25 (28) M5X08% %8 /| 30 (34)
(64) (75)
60 70

REEE: 1608

PO22RCF I7Evh— (#T7vavm) —KHA

=¥m (m# : PO25RCF)

15

HmEE 245g

PO25RCF I7Evh— (#T7vavm) —KHA

fiEm. &8+ v 78 (&& : PO22RCFX810) —EEDE (RE : PO22RCFX840) fAlm. #88~ v 78 (R& : PO25RCFX810) “EHbE (7T : PO25RCFX840)
810 840 810 840 .
.s e . 422 MB8x 12
M5% 28 M5 M8% %10 M53% %8 #19 M8% 310 M5 %8 MS M8 12 M5% 78 ﬁ
e 2T 4
{{Z“% THF- <fT='fq ST Ll 44m=s=4 > - "'-'--"E
D S R ‘i I i RS -~
- - . - 12
8
12 15
BFEE:155¢ HEEE:114g NFEE:240¢g WEER:190¢g
BREf . —HEbE (mE% : PO22RCFX820) B2k (=% : PO22RCFX850) BREf . —HIRbE (&% : PO25RCFX820) 221t (=% : PO25RCFX850)
820 850 820 850
M5 %8 M0 #19 M8 10 M5 YR8 M8% Z#10 M5k %8 M12 #22 M8 12 M5 %8 M8 12
/ [ y \ - [ S /! >, " _ ]
=7 /- B | et / A o Nl h
s === Lr=r= L L PEE S mre -
B = s e <;i===qf F S S RN NI S -14-3“3 s Rl i “’"“u.....:
14 ,LB 3 14 | 12 .
HEmEE . 122¢ MmEE:92¢g SmEE . 200g KmEE:145¢g
HESR. #3p4 v I8 (S&E : PO22RCFX830) fEEEE (R : PO22RCFX860) HESR. #3f4 v Ja (RE : PO25RCFX830) {EEEE (2% PO25RCFX860)
830 860 830 860
M52 7%s Ma% Z#10 M3 IS M52~ M5% S8 M8% ¥ F12 M5% ¥ %8 2 M5% ¥
\ \ - 10 o4
K_ jA] N /
w 1 —_ B!
p - b i R Tpp— - a4="= o Y S ]
[ irossoopes : ErssssaaE o m— _; N T WL
; 2 J oy : —13F - E
HNEREE: 168 WEER: 1578 HNEEE:2650g WEEHE 240 g

GEAT—IAE : 30~44mm OMMNEIRERE : 6,000 OEMETHE : max.0.5MPa
OLEY A TEDEACHSLEOERRL T T, Z0OM, HESHMICOVTHEERECSMTEL.

®EAT—oAE : 32~52mm  OMAEIHRER : 9,000g OHEAETHE : max.0.5MPa
OLRY A TEDERACH>LEOERRLTL AL, Z0OM, HESHMICOVTRHEERECSRTEL.

10 11



AIR PICKER €

AL MODELS

=¥m (m% : PO35TCF)

Rc1/8

-
n
A

IRk
iRk
]
(42)
(71)
68

REEE: 1808

PO35TCF I7Evh— (FT7vavm) —EE

fiE. %85 v 78 (% : POS5TCFX810)

810

Rc1/8 M10% 315

M6 % 9

“EmMbE (RF : PO35TCFX840)

M10x ¥ R15

NFEE:175¢g BEEE145¢g
R . —EEbE (& - PO35TCFX820) B={t (m&% : POB5TCFX850)
820 850 N
\
E 1 \V
==\
12J
HmEE:150¢g HmEE:140g
HAEB. #%EBy v JE (@& - PO35TCFX830) fAmEER (R : PO35TCFX860)
830 860
M6% %9 M10% ¥ %15 12 Rci/8 @5
;\ e
¥ =)°
SR T ‘L
4= F— ?%
Mo %o ~ -

HNREE:178¢

HmHE:175g

AIR PICKER €

F#R (=% : PO45TCF)

MEX1% ¥ R6

13

\“"--_.
)13
244

(P.C.D.32)

3-M6X1% %8 /

M6X1%k 8
18
\ | 2 <
1 | —-—=
H A |
- | —_
w3
...a'\{[.._-_. ; =) %
b ———H-- T 8 s
1
]
5
26 (52)
(90)
85
HNREE . 370e

fIE, %8y v JE (R& : PO4STCFX810)
810

M6 M10% 15

— L'_B,,_

3-MexIF8 [

(P.C.D.32)

BREE 365 g

PO45TCF I7Evh— (#FT7vavm) —EE

“EHbE (R& : PO45TCFX840)

840 #a1 M10Z I B15

J"1

AR

Ndmwnd
|

12

HEEE 305g

REBQU. —EmMDOE (5% : PO45TCFX820)
820

#41 M10% 15
M4 .
M6XF6
14 |10 |

MEEE: 3108

#®(k (2% : PO45TCFX850)
850

M10% %15

HEEE: 2708

TRER. %8Py v JB (W% : PO45TCFX830)
830

Rc1/8

M10x ¥ F15

la‘,‘___-
L

+
el

MRKE:370g

GEAT—IAE 1 46~65mm OMMTMERE : 12,000 OEMETE : max.0.5MPa
OLEY A TEDEACHSLEOERRL T T, Z0OM, HESHMICOVTHEERECSMTEL.

12

AIEMER (@& : PO45TCFX860)

860 13
Rc1/8 Z"_s
M6 % ¥ iF6 r'ﬂ——i / = | -
jﬂ%—. = ot aghd bttty SntatubAl) BN
e o Tl e g 3
- —FH- : T
s L X
7 o
3-Mex 8
(P.C.D.32)
HMEE: 360g

OERT—IPE : 58~85mm OMMTMER : 20,0008 OHEMEKHE : max.0.5MPa
OLRY A TEOERICHSIEbOERRLTL AL, Z20M, HESHAICOVLTHEERECBRTEL.

13



AIR PICKER €

AL MODELS

F#¥m (=& : POS5TCF)

M6X1% JE10

3-M6X1% Y10 / 35

(P.C.D.40)

MREE: 6108

POS5TCF I7Evh— (FTvavm) —KHE

SILICO PICKER

YA I7EYH—

(1) =&
OEY, MIMICT CNTLET,
ORIFNICETHDHTRETHD. H'D. BRENERAL TV HERBEZERT 2IHICRETT.

(2) BRREHH
OV IV ILEEALTNADTOC~100COBRERETRAL ZE W,
(133, y007LYILE. OC~B0TORERBTRAL FEEL.)

(3) AREMDEVNTE
OV UIVITEYA—OATAR. TRET-HESRZEV. Fe. BllTE MOAVTEICONT
&, REOEY A ABORBEFEESRL IZE L,

fmE. &&~ v 78 (R : POSSTCFX810) “mHbE (5F : POS5TCFX840)
810 ‘ 840 #46 M123% R18
M6 M12% S F18
M6 10
—\«@F I
—pai=ct- r—
mm—
3-M6x V10 ﬂ
(P.C.D.40) ) e
MNREE:600g REE:510g
R, —EEbLE (&% - POS5TCFX820) B2k (=& : POS5TCFX850)
820 #46 M12% 318 850
Rc1/8 M12% ZF18
M14
ME6XZHEI0
14
®mHEE  520¢g NAEE 410g
BBER, #3y v 78 (BE  POS5TCFX830) fIEEES (7% : POS5TCFX860)
830 860

Rc1/8 M10x Y18

!

-‘/"I

I

1

R ==

_J‘_::'..T:.._ —r-.r_:r

]

1

MEESE . 620g

M6 % F10

3-M6x ¥ #10
(P.C.D.40)

MRENE 555¢g

OEAT—JAE : 70~105mm  OMMIEIREE : 25,000 OHEAESTE : max.0.5MPa
LRy TEDERACHSLBOERRLTL AL, TOM, HESHMAC OV TREERECSRTEL,

BYVIVIFPEYH—HT—E
HET— 7| BOTR | EARK ] o
B & WE | BB | TRE | K7HE BitiE (mm) nase
(mm) (9 | (Mpa) A | B | (© | d | E F 9
PO14RSF P22~25 600 @20 | @14 | 56 22 22 M5 60
PO17RSF @25~30 700 — @23 | @17 56 22 22 M5 85
022 | (xy%)
PO19RSF #30~35 | 1,000 927 | @19 | 57 23 22 M5 110
P022RSF @32~40 | 1,300 @29 | @22 66 29 25 M5 165
P0O25RSF @34~42 | 1,600 @31 | @25 | 73 32 30 M5 110
PO30RSF @42~48 | 1,800 | o418 ;}b’_“”{ f} @38 | @20 | 73 | 31 29.5 M5 150
P0O35RSF P46~58 | 2,500 942 | @34 | 68 38 17.5 |M6 - Rc1/8| 180
© O« LUADEHDHE
1) JLEE - AU
OV UIVIFEyh—hERUEESEFROTE F E ™ 2) UvY i AFYLUA

A/ LBBOHE Y

B/MT 1 M2 . — )

C/2E IAI‘_,_I'

D/dLBEE B Pe=Ty L W

F/HROE RIS RO S

——— ORT + MIOHFBEICDNTIE.
[JISBO405] {4ROFHETHTEITEST
RES

15



16

YAV I7EyH—REE (PO14RSF) YUV I7EyA—8EE (PO17RSF)
M5X0.8 ® ® @ ®
M5x 0.82 %8 o T } N
__L,/ - \L . 1 N
L s
T —
b Sl S-S ' -l = = 2
s o 58 5 s
[ _ B -
14 \_M__"/, 14 =
22 (22) 22 (22)
50 50
(56) (58)
Ng.rq!!io—aﬂ& : 22~25 mm 1 | RUBBER TUBE Ngv—oﬂ& : 25~31 mm 1 | RUBBER TUBE
# A 2 £ [ : max. 0.22 MPa 2 | CLAMP RING % B 2 & F:max 022 MPa 2| CLAMP RING
® R M B:60g 3 | BODY % 2 i E:85g 3| BODY
YAV I7EyH—REE (PO19RSF) YUIVI7EYvH—REE (PO22RSF)
M5X0.8 ® @ @ M5X0.8
o e e 0] @ @
M5x08%R8 12 e ~ / M5 x 0.8% %8 P
~ [~ N 14 / T‘\
| | Ni f/ 1
Pl ¥ 7
i L el 5 HE
s P s §
" . //b ] i I\ 'J
o 15 . :
22 - (33) ~..—
50 25 (29)
(s7) 60 J
(66)
NOTE 1| RUBBER TUBE NOTE 1| RUBBER TUBE
EAT—95%4% : 30~35 mm BRY—I5E& : 32~44 mm
& B 2 % E:max 0.22 MPa 2 | CLAMP RING & B = & & : max 0.22 MPa 2| CLAMP RING
W R E E:110g 3| BoDY & @ E W 165g 3| BoDY

YYIVI7EYH—REE (PO25RSF) YVIVI7EyHh—8mE (PO30RSF)
M5X0.8 ® ® M50.8
M5 x 0.8 8 TN / M5 x 0.8% 58 15 P 2 .9
ﬂ / "y g‘} ’/ b .

. —,Z,—”—\lL

8 = S8 2 5‘“"3'-*-.* ol g

s S|s

. 7 |
18.5 — 185 ; ~ A
30 (32) - "
70 20.5 (31)
(73) 73
Ng.rql!io—am : 34~42 mm 1 | RUBBER TUBE Ngo—omwa 48 mm 1 { RUBBER TUBE
# A 2 K [ max.0.18 MPa 2 | GLAMP RING % B 2 & E:max 0.18 MPa 2| CLAMP RING
W2 K E:110g 3| Bopy % S K B:150g 3| BoDY
YUIVI7EY H—HEE (PO35RSF)
M6 x 1% %9
g
3
(68)
Nggso—aﬂg%e 58 mm 1 | RUBBER TUBE
{£ F = &% E:max 0.18 MPa 2 | GLAMP RING
® 2 ¥ R:180g 3| Boby

17



GRIPPER

ﬂﬂI? au '( BRI7Z7JVyI\—®EE (UO20GCF) BRITI7ID v /)\—REE (UO25GCF)
\y —
ﬁﬁ 2-M4 % 33 5
. _ 2-M43 S %3
OEFERICHNEL OV MTERETL, BE(EEREULE L,
Oy PR IMVEEOT (Fv v 78 BEHEVWI—JICHIETEEXT .
FEREDHR
(7 T =
@ C) [
< , . | = © [r ] e
/ o e I
Lk iw @ ] Fary 4424 ol B
( - 4 1 i ®\H“-«.._‘ H . =~ ®‘H‘\M‘““-«r"¥ /\' Y= pal
[ 1 i e - s
— i -y P ® (19) o—< : )
[J' ] - ©- | S (935) :.oi:;
. @
L__J L J o3 @42
; {
. s NOTE NOTE
:ﬁ%—:ﬁ:?&%mm 1 | RUBBER TUBE :ﬁgj—;ﬁ:m-—au mm 1 | RUBBER TUBE
a -1 g o] : 1,500
# M % K F:max 0.15 MPa 2 | CLAVIP RING B % % & - max, 0.15 MPa 2 | CLAMP RING
‘ T ‘ P % B ® ®:40¢g 3| BoDy 8 R B E:50g 3| BODY
BRI7JVUyN\—®EE (UO30GCF) BRI7ZJVv)I\—HFEE (UO35GCF)
BERI7IV v I\—x—5E
BR7—7 | BEFHR |EARK .
& E 4 HE | 2RE | £7HE| TLE BasHE& (mm) u?ﬂ)ﬂ
(mm) (@ | (MPa) W[®[c[DM[E]F]a 9
UD20GCF | #8~15 | 1,000 @19 | @35 | @37 | 26 | 8 | M4 | M5 | 40 2MeR TR 2M53 VR4
U025GCF @12~20 | 1,500 @24 | oM | @42 | 26 8 M4 | M5 50
U030GCF #15~25 | 2,000 @28 | @47 | @50 | 26 8 | M5 | M5 70
73 | B4
U035GCF #20~30 | 2,500 015 | (71241 {ﬁuﬂ,,] #32 | @52 | @55 | 26 8 | M5 | M5 | 80
U040GCF @25~35 | 2,500 @38 | @57 | @61 | 27 8 M5 | M5 90
© C 1l 5 0] [ 1 =
UD45GCF | #30~40 | 3,000 @43 | 963 | @66 | 27 | 8 | M5 | M5 | 100 S A — N — =
P o =SS ) P N e 8
U050GCF #34~44 | 3,000 @47 | @68 | @72 | 27 | 8 | M5 | M5 | 110 I3 7| Z B3 7 2
®/ (28) @ | (@32)
OBHIT I v \— ARV LSS F (p47) (p52)
FRODEFR [( ] _‘] @50 @56
A/ LEBAE
B/ T LBRSHE —S PG [E
C/BA#R (75vIE) [ ) |
D/BE (F5VI30) 1 ' NOTE NOTE
SyuBEX 1 < S— ‘
FRRABGRE ‘ \. w1 &R ona: 1525 mm 1| FuBBER TuBE &R0~ :20~30 mm 1| AuBBER TUBE
G/iaHRnE ————— ..4““ ,‘ ERENE: m;m. 0.15 MPa 2 | CLAMP RING EHEX EE:-mélx. D.15 MPa 2 | CLAMP RING
¢ () BeELE B ®H R 70e 3| BoDY # ® 5 M:80g 3| BODY

18

19



BREI7IUy ) N\—RHEE (UO40GCF)

] G
P ] Tl ol §
@— TP L] S8
o— i
(@38)
(@57)
@61
NOTE
BRAT—I54Z . 26~35 mm 1 | RUBBER TUBE

BRTHRER 2500¢
# B 25 F:max 0.15 MPa
® R H E:90¢g

2-M5% ¥ R4

2| CLAMP RING

3| BODY

BET7IV v )\—8mE (UO45GCF)

2-M5% ¥ R4

YYAIIFIVyIN—

(1) 1
O, WHMIEICT SNTVET,

OLFNICETOLHTRETH D, H'D. HEFEHZERAL TV BERBEERT IDHFICRETT .

(2) ERREFEEH
O~ UIVILEERLTNZDTOC~ 1 20COEERATER LAV, (BILR)

(3) AEFEMDEWVTE

O UIVI7 IV yIN\—DAHETEE. TERHET—EZBRIEE. T, FllTE. OSVLTHAICDNT

&, XRODFY A XABORERAZSRILEE L,

BYUIVI7PIUyIN—-Ex—E

BAT—7 | B | AKX

T L}
@ I N G
[ -
= O] e
| S
@ -
(@43)
(@63)
@66
NOTE
gﬁ%—;ﬁ : 30~40 mm 1 | RUBBER TUBE
O :3,000g
# A 2 & E:max. 0.15 MPa 2 | CLAMP RING
B 2 & E:100g 3| BODY

BTV vy \—R@EE (UOS0GCF)

0]
. — 3
NG Eof———&~8
| - — 8
®f% | l! J
(@47)
(#68)
P71
NOTE

BAD—O5ZE : 34~44 mm
HNTEREE 3000g

£ A %2 | F:max.0.15 MPa
B % H ®:110g

2-M5% ¥/ R4

1 | RUBBER TUBE

2| CLAMP RING

3 | BODY

20

8B B o' | HEx | BRE |KFHE B@F& (mm) nANR
(mm) (g) (MPa) AW ® ] c | o] E F G 9
GD20GSFX100 @5~15 400 @19 @34 @40 38 10 M5 M5 60
GO30GSFX100 @10~25 1,200 I3 @27 @49 @60 51 13 M6 M6 130
0.1 =
GO40GSFX100 | #15~35 | 1,800 PIRAD | 437 | w60 | @70 | 54 | 14 | M6 | Me | 210
GO50GSFX100 | #20~45 | 2,600 @48 | @70 | 80 | 56 15 M8 |[Rc1/8| 260
SHRATRER FERT —SHERMEDSSESZLTLET, (T—SHEHAadHIE. TREBEENLET.
. C " Ot 1 LIADBHOHE
— . . 1) T8 : YUaY @IL)
O UIVIPYUy\—IERUTEBEFROLH ; p 2) UVT 1 AFVVZR
A/ L EBAE .
B/ L\BRHE —— —
C/BASR (7S5VIED) LY @ SRAE E | (D)
D/EE (I5V936) e <
E/7SvimE ;
F/RSERUTE ‘ :
G/aaHmOE < - fs 3
A
« B) . 0 BeEdE

21



SILICO

RIPPER

YUavI7PIUy N\—EmE (GO20GSFX100)

(1 )
o |
_.._E_:.‘:T‘h fan)
I ey
@ — |
(@19)
(@34)
@40
NOTE
BRAY—IHE :5~15mm 1
HOTMEE 14006
# B %S5 E:max 0.1 MPa
® R ® E:6e0¢g

M5% 3

(14)

e
a1 u o
10

(14)

4-M5% S5

RUBBER TUBE

2| CLAMP RING

3| BODY

YUaVI7JYyI\—REE (GO30GSFX100)

®1‘-"""‘--

||
| Lle2n) |

NOTE
ERD—I5E:

"CES. 4

(51)

(19) {13 | (19)

10~25 mm

MNTRER 1200

ERESR E:
B R HE:

max. 0.1 MPa
130 g

—_

RUBBER TUBE

2 | CLAMP RING

3| BODY

YVIaI7IYy\—EmE (G040GSFX100)

M6k i &

® g
= SR I -
@ o
~ —
- E {
] | i
®
(@37)
(g60) |
@70
NOTE
BRAT—OZ 1 15~35 mm 1 | RUBBER TUBE
HNTREE :1,800g

& A %2 | F:max.0.1 MPa
B % H ®:210g

2| CLAMP RING

3 | BODY

YUY I7IYvII\—HEE (GOS0GSFX100)

NOTE

BRAT—ONE:
BNTRES :
FEHZENE:
B R EE:

Re1/8x 33

4-M8% 36

15 {(20.5)

(s6)

(20.5)

\
T
b

(@70)

@80

|

20~45 mm
2,600 g
max. 0.1 MPa
260 g

—_

RUBBER TUBE

2| CLAMP RING

3| BODY

22

SPECIAL ORDER #

ER/AIR GRIPPER

¥ETIT7EYH—RUI7ZIVYIN—=ICDNT

BRLUESETOCHEAICHRD., R, 77Y a3 VRTRERIRZRELVEVES. HEinZRHTIL
DTEXT . LTIV DD DFIZEELE I D, 5FLL . BRLEDELEEL,

¥EI7FEYA—ICDNT

(1) W7+ BIROEE
- REOMDBV\DIEHICRT « BBORAR. &, §v IHREOEE. BENOINIFICOVWTHLTHI LD
T&EFET,
(2) RFsrMEOEE
* AF VUV ARZERLEVWES Y. BEEDEDICNT « MEZEZ VMBS T DT ENTEXT,
FULE, CHlEKTIEEL.
(3) EAEEDILX
* WMROT—IDRER. 7TV 3 VRTHINTEREVESIISHEBRSES L.
(BRTY—IARe320mmEEEX T}, WML ULIERENBDFT,)
(4) TIiREROMHX
- D—UBENTIREEOERZCASESR. I7EY H—ZHRICV<KONMEGLTHRILT DT EBAIRETT .
FUSTHRSIEE L,
(5) 5k FOR{FIF
- BARICO—JEI7EY h—DILEHNEMT ZBNDSDESE. KT« ICEEA FI—-VAY vy TRU
MO EI7EY H—ZRHTEZT,
(6) AIRAERPZTOMERNDII
- BRARPZOMERICHINT BcHICEPDMILEEORHILZFERULEI7EY h—DRHENTERXT,
FHUSETHRSIEE L,

RWELF7ZITUvIN—-ICDONT

(1) RF s RIROEE

- REOWMDALDRDICKRT « BORR. Ti&. & v IHHROEBZFICONTHILT BT ENTEET,

(2) K7 s HEOEE

P AFVVREFERLEVEEY. BREODICKT  HEEEALVMBEREHIET 2 ENTEET,
HULI, THEBKEZL,

(3) ERIEEE DK

F HROT—IHRER, 7Y 3 VETHRTESVESETER L,

(ERT—INE ¢ 135mMmMEEE T, MHULERENSHDET.)

(4) TREEOIHK

REIT IV Y N\~ CERTNTVD TLF 1—TCRHREANTH b ERAD,. BERYMAELTRAD ILF
1—JEEALEIZIU N~ RHTERT, LRLIOBA. BATEZ Y- IROERNMEERL DK
<BDET,

- D—UHENTREEOHEZCZ3HBAE. T7JU v/ \—ERICV< DIEREL THIST 3 EBTHETT.
BU < ETHEBEE L,

(5) AHERIZOMIERN DI

- BRI Z OMRRICHGT B HICEPDMILEFERAULEITIU v ) \—OREDHTEF T, BULLIE. T
< L,

23



SLIDING- R PICKER

ASA4 FRI7EYh— (REFEEH)

FRIONEDBZFHSMICAS A RTEDREICTIT LICKD. WROEY H—KDLEEDI—-IZIERFTE

T,

FIZIE. PO14RCFEPOT17RCFD2Y A4 XADE Yy h—HRELET—ITH, RS54 RAEY hH—
PSO17RCFXO0 14 XTHILTEET,

W (A) 947 BHRODBRASA K (1BE) 9%

gy T TLz)-7 HAFa->

AT T

FARM AL b

"L_-——_.___—f.—z _____ B
Wahky R L1 FEENTH
|
| 1
— \ /
g ~ o _ -
BODY#giEROfiEE 5 1 7

W (B) 947 HARI—=VABRASAF (IBF) 95

gy T
ATV T
=V SV oy
~ T~
/,« \J FARAEMAI b
l | h —
(o O M|
-l_\______ w
-’f_.___:__"“"""‘ = | ﬁ‘l_':: [
. /
T - «—>
T Eit ]

BODYZ4 RO—VHE#MS 17

ULTRA-SMALL SILICONE AIF /Extra-Length AIR PICKER

@I VIV IF7IUvE—

BINBDA I oY a3 VERERGR (Bl : HEESe. RET10mm) BED/\Y RUVITICHRIDTED LS ICEETE
NTVWEY, YYUIVILZFERALTED. MREBMATHEOFET. (RAM:100T, #£3LMm:120T)

YY3LILRU-T

T R—KF 4 THT=RTA ) MarxmrtiEnx s
MBX1.25
M3X0.5%5 it A gy T
(eHwO) / /
\ [ [/ )

T o
/ T )

© \ _Jd I _ - - w| =
s 3 s
- -
15 (28)
(41)
5&5BABI7ZEYH—

BEOI7EYH—E. XNFOTDERDKLSIC. EFAICKETLENDIONMIRTIN., 5&535ARI7E
vAhA—&. JLRE., ROITABEDOBREEECLDSITE-R—ILKCESHET. CORRICKD. EFHER
EHENT—2 (OTDEHFDEVEVER). HRIRDT—0 (T4 A0, F) O\ RUVIICHBHRINTEXT

24

Ha4 Ka->

w N\

______

Noor
L
L

/ M57RARMTEFIL b (SUS)

25



TWO-STACK TYPE AIR PICKER./UL RGE TWO-STACK TYPE AIR PICKER

AIR GRIPPIE (Space-Saving Type Gripper)./THREAD-RE D AIR GRIPPER/STAINLESS STEEL BODY AIR GRIPER

2EEI7EY h—

I7EvH—Z2@BEETITEICKD, BFHDT7 v T, pNPhL. EEMOREZBNICEREENBDTT,
BEOBVEEHIEREINSFHICERATINTVET,

FLzY-T w71 it A g
ovx¥v

=

3 I e e ——— SRR | I ——

T e S Lol [Tt Sy | mpupppmpmprpnguton

BXEEEI7EYhH—

BEEVON\YRUVIICELEIZEYAH—TTY, 2ERICLTIE/FHZET7 v IL. JLEBEE~7BEL. BX
T500kgDIT—I BB/ TEE T, BB, BREEEL T, Evh— (A) &Evh— (B) OiEBERZRIECEIC
LTHEDET,

#¥EmO (B) faEmO (A) ™

-
T

H
=}

4 _
Wead

T

—t

———

[}

LI

[}

(1]

[

[}

[}

[ Evh—(A
" (A)
[}

[}

'

[}

"

[}

it
-F

[n iy s o e

—

pl sl e ety byt
S

-
T
114

i
-y
Y

‘m-z =3
KT

B u

1
i
Evh—(B) H
i
i
i

[

'_J_g_i:.;..

= TFr
====kl

B

i - ——

-t

mresml T ee s e =T,

26

I7TVyE— (BAN—ZEHDDH)

I7JOUvE—R, I7IVUyN—ZEREEBBOTRT « LATI7 DRSS IUBIIHNTEZT. flE
N SRBRZETO>TVAIT7 IV yN—CHNBHDD— I ZAURfcLE, KDINERBE Y FRROD—IZIERF
TEET,

R OFERfA LR 1 F—%K71

g _'__]- II l: { ™) 7'7‘9“73‘{5'*{
ra

1

[~ ERE

I7JVyE—®. I7JTVvI\—@R LWBLBILEY X, FHILOEENEIETT . HULIE. THEBIKIEEL.

$A s IF7TUYIN—

BRERIT7IVUyN—R 8OILTSIZIABILCTFAOVRDBADTLERAD. FFERELT, RAITF7IUY
N—BHIEEIEET T, RADX U v MM, ERAZREZ0.15MPa {1.5Kgf/cm?} h50.3MPa {3.0Kgf/cm?} &
THENMTEZTIOT, IMEESWAMEICTET T, L, EEHEREIRCIEDETT, FHHlIITHEHIUTEL.

ATFIVART 1 « TP TV YIN—

RERIT7 IV yN—E. KT HERZILVZTIH, B - 7IWAHUFERETERAINDIGES. JLEBREZR
FERAD. ZILZ, HEBEBMINT T, FEREVTATVVART4OI7 IV vI\—bHHaTIRET I . Bl
[FTHBETE L,

27



28

I7ZEvhH—, I75VvI\—DFin &3SRFHICDONT

ERICBLBITER

OU—-IEfEEORE
I?Eub—\I?ﬁUUA—HﬁLjA%@Eb&E$*<ﬁﬁbRED% BEIC (FEF
EBDET,

o THA TEECHRL T, EAREIERYA KD > BRI 7EY A—FAE
BHA k. I7TVy R—BNEWYA ZEBATLRE,
BRAD—IRORNERATEEBDAEL BEDTEDBOET,

CEAZREDRE
I7EYA—. IFTVyN—ENRT—T EOBITBO HFEUBLEEICERELR
AHEFHRICEFENEHOET,

@V —JEREMARRDORE
I7EyA— I7TVyK—HCTLBOBEMCKDD—OZIRFTD . T—I08F
BDE LD DIREPMODEREF EICKDFRHAELELEDET,

@HDbEFEWNICDOWNT
I7Eyh—, I75V 9 {—OBROHEL EDOIEEBERTELET,

HFRBCEODNDRBCOF®MIF. ERIRE. EHEN. EFBRESTHRCICED>TE
gg—o

3TIRETHA

I7Evh—, IFTUyIN—DERFBPICED EROFFRENVBNE T, FIRREE.
KB(CERASNDEE (FHEE - FHEN - IBFREBEE) LEXDEBED>TEFITOT.
EHIRRETL. BRISZIRL TLEEL,

DOILDEFICEIDARDEBEHTS (I7EvH— RAIFZ IV wIT—),
@TJLSBICOUVEINDEL D,

QESFEER. ROBBIC/NSYFHELD (I7EYH— RAIFZITUvIT—),
@T—IDEADREILD.

CHIRICIED DD . (F)

®OTLEDESHDELED., GH)

A LBROCDRRFEERMOFBET DPERIRBNCI > TRETIFELDODRIDT. I8
SOREUCRFICERAZME L EE0.

Z Ot

OAHEE. HEEABFERBERZORR. MIPSORBEE. R[EX
REER. BE

DERZRITTHBOET,
@U—UDEFLANDENT. EADBEE. BHFTTIEHIIEE .

BYFERTED

BRVVESS

BEOBES LULZEROCERFIC. O [HRVEEE]| ZXL{BHRHFDL. ELIBENLEEL.
DTFICRT SR, MRERLICIELLBEVVEESE, SEEPHOAL~DEEPHEDIREZRRICHILTILDOEDTT,

ErsEEnkE. BEEcso [BER]. BE). EE]. SRV c=xs0uusT.

ESCRIRVFETDIDETERELG. WRICkD

SN BRI FRINGBAERLET. ROFE
A BTSN RREERLGLIE, oL EEE A EBcusmerRLET. e
e, e AL EOEERSSIMEMNBDET.

€ 3. HROEBEEIBOFT. £ FICBHEDES. BRI GO ET .
BECRRIFET SO0 TEELD. RRC&>
5 e -

A ETENBREBRUE LS. B U < EES A B S OBl SR RERTICE
e ZRSTREED DT BEL R clesi ¢

FIeBHMEDRS. Eﬂ@T?ﬁﬂﬁDiTo

BEFRRE. —BRESBHASNRS LT, BEt RESNCEOTTY,
BEESESSUNEBREERYTIFC. B [MRVWERE]L (Hy07] SEaRH LW

A

OTEDAEICEALEWTEEL.

1. AEBLUSEDHS. EESCHDIERER

2 AOEBHOIREEENS THEE. B

3. iR EBOEFREER

LFRGEE. BELTENERE ST AE AT TERE. ®EtY
NTLFEA. AmERGSTEEIGDFT.

OEROEENE. FEMNIcDEFERMICD LEVWTIEE L.
IFEyh— IFIUN—DRBICB<BFELT. T HETD
T B DEY.

ORREMOMIDMCIF. BFERTRE. BE (D—JF30)
ET2TLREL. RROHRE. BT, EBEBCE>T. vz
TATREENBDFET.

.Rm@ﬁﬂhﬂﬁbﬂM((kéucEﬂﬁﬁk&é?ﬁﬁ@ﬁﬁ
=

.ﬂm®§$ﬁﬁﬁﬁﬁ RRHE C DD TEL)E D BRI T
TSV THREDFEICEDET .

ORRBICKENFHENTLEEL, KERFZD., FHFLIED. K
TERTLLATHECIITABLOREICEDFT .

A
T

@I7EvA— IFFUYN—F. ERRTIDT. EIHk (T7
Eyh—, IFIUy)(—OZREESE) CRUTESICHFLL
?gg;?bﬁi<ﬁéuojbﬂ@ﬂﬁt&b?ﬁ&ﬁ%ﬂ%ﬁ

@I 7EvA—. IFJU v —F. EHEEREOIECRIORIENE
BM-TamEs LT, EALBLWTL{ESL. BEL TS HE
LIchiiRB = A s 2o EMls D FT.

O@L7Eyh—, I7FVyN—ICIPERIET IS LUERTE
BDWICE. BFEBOFRBEORIMBET>TI LTV, 7
%E;g&ﬁﬁ?%C\ﬁm%&@&ﬂt&b?ﬁ&?%ﬁ%ﬁﬁ

OHRFAPCHUBVNTLEEL. BROBRHLED., FHAD
FETHOREMDHDET.

ORRICHALIRTRE. B, FRXBEZOSHEERG. $FL
FOHBERE(OEFL T, BESLUMRFERINTLIERE
RAOEADEOICE S LEMRBL T SITE o TLLEL. 5
CIFIVTLyBEIPA RIS ITICITHEELTLS
EIFPEYH—, IFPIUVI—DRICMLFELT, ¥HETS
LB D ET.

A

BV

® [H507] (CEREEOFLEHCEBETOMER. BLUNEER.
WHRRE, SRR, SR, FotAsPHECATEREY
FRISNDFEE. ﬁkE%ﬂb%i*némﬁﬁmﬁmEgﬁwm

S, EB. EHCHURBER EVAEP T —ILE—T7F
DOEREWRFCTDBREBE L TLESL. B8, @it agay
FTTHERELIEE L

OEERICO—IFETTALSLFPEERLEVTIEEL, B
HEBOERIFOHSFELRCHID. D—oSOETFHIEHEE
HELTIREEL.

OEL BN (YN O3B, B2, 7. SBOHHIFH.
BEEAL U VBIAFIVREEH. h. B2, 5%
A BESHZFENTLSZERPT. EALBLWTLEEL. 8
HAROSEEEL. SREEEETeL{3FHFOETEREET.

OHEDEER [H¥07] STRRELEDSITETIEEL,
OHREMIF/EEF. HECIHU TREFR. REAHR. 22HF
EBERALTEEZERRBLTIEEL

ORIHMEATHE. FLFTBECH2LBEEF. EXRRYELTE
PHERVEBETE > T T,

A

T Dfth

QLEEOBEEHTETFOLIEEL
BTFOVEEFEVWESE. BHE—0BEETEAXZFEADTS
AEBLIEZ L.

BRVLERfA & EERIR

CEAICHEDRMICTLBOIMBEEZF T v I LTLEE L.

1.

©ONOOR®OD

(=]

11.
12.
13.

FnCdLRAEIC [RY] [WR] FHHDFRTH

JABICHEHLEOOEITIED., HEEMIBVTLREEL.
BECLDILBOBELETOT, BAR 1FLAOEARBEHEENCLET,
{EARMRE. FERSEMERDBLHREHBON S VSR ETE > TS L.
EREAMEFFREEME LEVWT LS,

REFFEF BXDIDBAP. BEROBHDIBHITEET TIIEE W,
BHMEORERELEDFETOT, TU—ORETHRECESTFIHNTILE L,

HE@RTTOT, LR TEDICH LLPESID]E {EEL.,

RS DFEEA)

EFTIR. O—0 LI LBOBITHESD . K7 (BEAETIDLIETYHE) BENSODTTLIRCEENDNTHD. E£3HE

FLETOTTERLLEET L. X,
. BREBTFRERCT ALY -

KADVEFFENTL D EERETORELLDFT.
BAT—EENREBACHETOERZ. BSEOREELEDET. (IFPEYH-)
aﬁﬁi&%ff4®EMIHjAWEﬁ%jU% ENOB D, REBMBOERELDFET. (I7EvhH—, IFTU V)

HHROE LTERLEWAR TSI,

DI LAREICHET S EHFRETORRICEDERT.
AAIGERT LY EBL. BREFEAEANUTTTEAL LSV, BEEZMID. BRICHT®

—IAEHALTEVWTL L. (IPEyH-)

29



	air-カタログ新表紙
	ページ1
	ページ3
	ページ5
	ページ7
	ページ9
	ページ11
	ページ13
	ページ15
	ページ17
	ページ19
	ページ21
	ページ23
	ページ25
	ページ27
	ページ29

